
Az ügy megnevezése:

Egyenértékű védelem a szórakoztatási célú berendezéseknél és sporteszközöknél

Összefoglaló mondat:

Szórakoztatási célú berendezés, létesítmény, szórakozási célú sporteszköz biztonságossága az
egyenértékű védelem bizonyításával is megállapítható.

Mit kell tennie:

A  szórakoztatási  célú  berendezések,  létesítmények,  szórakozási  célú  sporteszközök
biztonságosságát a  biztonságossági  követelmények  alapján,  elsősorban  a  vonatkozó
szabványok  figyelembevételével  és  szakmai  értékítélet  alapján  értelmezett  általános
követelmények  szerint végzett  műszaki  vizsgálattal  kell  megállapítani  az  első
használatbavétel  előtt. Az  Európai  Unió  valamely  tagállamában  vagy  Törökországban,
előállított,  illetve  forgalomba  hozott,  vagy  az  Európai  Gazdasági  Térségről  szóló
megállapodásban részes valamely EFTA-államban gyártott eszköznek nem kell megfelelnie a
Magyarországon hatályos  vonatkozó  rendelet  műszaki  előírásainak,  ha  az  az  ott  irányadó
előírásoknak megfelelő, és az e rendeletben meghatározottal egyenértékű védelmet nyújt.

A gyártó ország irányadó előírásainak való megfelelőséget a gyártónak vagy forgalmazónak
az eszközt kísérő hivatalos műszaki dokumentumgyűjteményben kell szerepeltetnie.

Benyújtandó dokumentumok:

A gyártó  vagy forgalmazó átadja  az  üzemeltető  részére  a  szórakoztatási  célú  berendezés,
létesítmény,  ideiglenes  szerkezet,  valamint  a  vasalt  út  kivételével  a  szórakozási  célú
sporteszköz esetén a berendezés hivatalos műszaki dokumentumgyűjteményét és kézikönyvét.

Egyéb információk:

Az üzemeltető a szórakoztatási célú berendezés, létesítmény, ideiglenes szerkezet, valamint a
vasalt  út  kivételével  a  szórakozási  célú sporteszköz üzemeltetését  akkor  kezdheti  meg,  ha
rendelkezik  hatályos  megfelelőségi  tanúsítvánnyal,  melynek  kiadása  a  biztonságosságot
igazoló műszaki vizsgálat vagy az egyenértékű védelem bizonyítása után történhet meg. 

Az ügyleírás készítésének időpontja: 

2020. december 1.

Vonatkozó jogszabályok:

24/2020.  (VII.  3.)  ITM rendelet egyes  szórakoztatási  célú  berendezések,  létesítmények  és
ideiglenes szerkezetek, valamint szórakozási célú sporteszközök biztonságosságáról
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